

今日聊城·民生



工作人员跳进满是泥水的下水道,来回拉扯粗绳,疏通里面的淤泥。本报记者 刘云菲 摄

两个下水道 挖出8方垃圾

市政部门呼吁市民
爱护环境,不要乱扔东西

本报聊城7月8日讯(记者 刘云菲) 7月起,聊城进入主汛期。市政设施养护所工作人员在聊城影剧院北侧清理两个下水道时,挖出20方淤泥、8方垃圾。

8日上午,市政设施养护所排水三公司的几名工作人员,在影剧院北侧与利民路交叉口掏挖下水道。这两个下水道在利民路的北侧,相距40米。工作人员用撬棍把下水道盖启开,里面有一米多深的泥水,上面漂了一层厚厚的垃圾,工作人员穿上工作服和水靴子,跳进下水道,把这些垃圾抓出来,再来

回拉扯一根装有铁块的粗绳,疏通里面的淤泥。几个小时后,污泥车里就装了多半车的淤泥和生活垃圾,工作人员累得大汗淋漓。

附近的商家孙先生说,他在这里经营报亭已经八年了,每到下雨天,这两个下水道就往外溢水,雨大了,水能蔓延到报亭里,周围的商铺也都进过水。“这里人流量比较大,有人随意往里面扔垃圾,下水道就被堵住了,本来这里就是低洼地段,下雨天能不溢水吗?去年一次下大雨,我捡出了20多个车牌。”排水三公司的姚队长

说,这里是城区最低洼的地段,每到下雨天,闸口和利民路的雨水都会涌向这里,造成下水道里堆积淤泥,再加上下水道里的垃圾多,这里容易积水,正常情况下一个季度,工作人员会疏通两次下水道,可近几年这里的垃圾越来越多,单一个夏季就得疏通四次,“里面有1米多深的泥水,可水只有2厘米,剩下的全是淤泥,清理出来的淤泥有20多方,垃圾也有8方,这与周围的垃圾过多有关系,所以希望市民能够爱护环境,不要乱扔垃圾,以免产生安全隐患。”

三个下水道 频频“肠梗阻”

商家建议路边设置垃圾箱



清洁工董女士每天打扫这里,但是清理过后,下水道还是会堵。
本报记者 刘云菲 摄

本报聊城7月8日讯(记者 刘云菲) “我们门口的三个下水道,经常让垃圾给堵了,天这么热,蝇虫乱飞,很不卫生。”新纺街附近的商家说,下水道被堵,生活和生意都受到很大影响,建议街

道边设置垃圾箱。

8日,记者在新纺街看到,这条街的两侧各有一排商铺,但两侧的商铺“境遇不同”。东侧的商铺是去年新建的商品房,卫生良好;西侧的商铺是多年前的老房

子,道路设施都已经老化,商铺前120米的道路上,仅有的三个下水道没一个通畅的,都犯了“肠梗阻”,上面堆满了生活垃圾,蝇虫乱飞,还散发出阵阵臭气,而这条近300米长的街道上,没有一个垃圾箱。

附近的商家刘先生说,这里小区和商家很集中,有些人不自觉就往下水道扔垃圾,时间长了,下水道堵得厉害,下雨时水渗不进去,水能蔓延到商铺的门口,夏天时满地垃圾,卫生极差。“我还自己清理过,可过几天,又恢复了老样子。”经营肉食的王先生家门口就有个下水道,“这下水道堵得我们别提有多闹心了,有时实在没招了,我就往下水道喷灭虫剂,我做的是副食生意,照这样下去,很影响生意。这附近也没有垃圾箱,所以很多人就往这里扔垃圾,希望有关部门能在这里设垃圾箱。”王先生说。